



В Ростовской области по факту получения незаконного денежного вознаграждения сотрудником ОГИБДД проводится проверка

11 июля 2011 года в книге регистрации сообщений о преступлениях Зимовниковского межрайонного следственного отдела зарегистрирован рапорт следователя о том, что оперативными сотрудниками УФСБ России по РО зафиксирован факт получения незаконного денежного вознаграждения в размере 5 тысяч рублей начальником ОГИБДД ОВД по Дубовскому району. Незамедлительно по нему начата проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

По предварительным данным, для получения водительского удостоверения в отдел ГИБДД обратился водитель, у которого окончился срок, на который он был судом лишен права управления транспортным средством. В связи с тем, что гражданин своевременно не сдал выданное ему временное разрешение на управление транспортным средством, начальник ОГИБДД потребовал за выдачу водительского удостоверения незаконное денежное вознаграждение. При проведении осмотра места происшествия сотрудник ОВД выдал полученные им денежные средства.

По результатам проверки, в ходе которой будут получены результаты проведенных оперативных мероприятий и установлены все обстоятельства произошедшего, будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778881>